
	专    业


	
	班    级


	
	学    号


	
	姓    名


	

	出卷人
（签字）
审核人
（签字）
教研室主任

（签字）

院长（主任）
（签字）


	大连科技学院
20  ～20  学年   第   学期


		6


	答 案

	ABC
	AB
	ABCD
	BD
	CD
	AD


	                 ×      √        √         √        √        √
得分

总得分
 二、多项选择题（在每个小题四个备选答案中选出正确答案，填在题干上方的答案框中）（本大题共  小题，每小题  分，总计  分）。
1、如期实现全面建成小康社会奋斗目标，推动经济社会持续健康发展，必须

遵循以下原则（  ）。

A、坚持人民主体地位和坚持科学发展

B、坚持深化改革和坚持依法治国

C、坚持统筹国内国际两个大局

D、坚持党的领导
	


	题 号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	七
	八
	总 分

	得 分
	XX
	XX
	XX
	XX
	XX
	XX
	XX
	XX
	XX

	题号

1
2
3
4
5
6
7
8
9
答案

×

√

×

         √    √   ×    
得分

总得分
三、判断题（本大题共  小题，每小题   分，共   分，若正确在括号内填√，否则填×）。
                   1．动能修正系数与断面流速分布有关。
                      2．临界雷诺数的大小与流体的性质无关。
                      3.长短是指管道几何长度长的管道。
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	专    业

班    级

学    号

姓    名


	得分

总得分
 四、简答题（本大题共计   小题，每小题   分，共计  分。）
给分点处给分，直接写分点。每小题分数在左侧直接写在本题左侧，总分写在题干左侧得分处。
1、统计职业道德的规范32字？
答：忠诚统计，乐于奉献；1分实事求是，不出假数；1分
依法统计，严守秘密；1分公正透明，服务社会。2分
2、 申请从事涉外社会调查活动资格的机构应具备以下条件？
答：（一）依法成立的法人；1分
    　（二）在工商管理部门、民政部门注册登记或经机构编制管理部门批准的经营、业务范围中包括社会调查的；1分
    　（三）与其涉外社会调查活动相适应的调查能力；1分
    　（四）严格健全的信息保密制度；1分
    　（五）法定代表人在五年内未受刑事处罚，在两年内未受行政处罚、撤职以上行政处分的。个人和未经涉外社会调查活动资格认定的机构，不得从事涉外社会调查活动。1分
得分

五、论述题（要求论述紧扣题意，合乎逻辑，本大题共计   小题，每小题   分，共计  分）
给分点处给分，直接写分点。每小题分数在左侧直接写在本题左侧，总分写在题干左侧得分处。
答：
1.马克思把社会生产划分为生产资料生产和消费资料生产两大部类，认为两大部类之间相互依存，相互制约，要求按比例协调发展；生产资料的供给与需求之间、消费资料的供给与需求之间均应保持平衡。部分生产资料和消费品的供过于求，影响两大部类内部和两大部类之间的比例均衡，影响整个社会再生产的顺利进行。3分
    2.按照马克思关于社会总资本再生产的上述原理，应坚持按市场需求组织生产，应对我国现有产业结构进行合理调整，使社会生产资料、消费资料的供给与需求基本平衡，实现社会再生产按比例协调发展。3分



	得分

总得分
六、计算题（本大题共计   小题，每小题   分，共计  分）
给分点处给分，直接写分点。每小题分数在左侧直接写在本题左侧，总分写在题干左侧得分处。
1.设随机变量
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	专    业

班    级

学    号

姓    名


	得分

总得分
 七、材料题（结合所学知识或原理分析材料并回答问题，本大题共计   小题，每小题   分，共计  分）
答：
①经济20年的改革开放，我国的所有制结构己由原来的几乎是清一色的公有制转变为以公有制力主体、多种所有制经济共同发展的格       局。其原因是我国原有单单一的所有制结构束缚了生产力的发展，我门遵循着生产关系一定要适合生产力的客观规律，对其进行了改革，以利于解放和发展生产力。(3分)
②材料1反映了我国经济基础的变化，材料2反映了作为我国政治上层建筑重要组成部分的宪法的修改。其理论依据是上层建筑一定要适合并服务于经济基础的客观规律。（2分）
③保留的共同内容是我国社会注意经济制度的基础是生产资料的社会主义公有制，社会主义公有制消灭人剥削人的制度，实行各尽所能，按劳分配的原则，其原因是社会主义国家、我国的宪法必须反映社会主义经济基础的根本性质（2分）
④我国宪法的修改把以公有制为主体、多种所有制经济共同发展的客观事实以国家根本大法的形式上升为国家意志，为我国社会主义初级阶段经济关系的改革和发展提供根本的法律保证，从而极大地调动了全国人民的积极性，充分发挥各种所有制形式对我国经济发展的促进作用，进一步解放和发展社会主义社会的生产力。（3分）
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	专    业

班    级

学    号

姓    名
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	专    业

班    级

学    号

姓    名
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